

ОТЗЫВ

научного руководителя, доктора педагогических наук, доцента

Фонарева Дмитрия Владимировича

о соискателе ученой степени кандидат педагогических наук

Герасимове Николае Петровиче

Герасимов Николай Петрович окончил Казанский авиационный институт им. А.Н. Туполева г. Казань, в 1987 году по специальности самолетостроение. В 2015 году прошел профессиональную переподготовку в ФГБОУ ВПО «Поволжская государственная академия физической культуры, спорта и туризма», предоставляющую право на ведение профессиональной деятельности в сфере 49.03.01 – «Физическая культура».

Герасимов Н.П. имеет звание «Мастер спорта СССР международного класса» по лыжному спорту. Его спортивный послужной список содержит чемпионство и призовые места во Всемирной Универсиаде 1987 года (Чехословакия). Николай Петрович обладает спортивными достижениями: абсолютный чемпион 53-го международного Праздника Севера 1987 года (г. Мурманск); Чемпион мира 1993 года в сугочной гонке в Италии. Чемпион РСФСР 1986 года, Чемпион и бронзовый призер Чемпионатов СССР 1987, 1991 годов, Чемпион России 1994 года.

К основным этапам педагогической деятельности соискателя Н.П. Герасимова следует отнести: с 1984 года работал инструктором, как член сборной команды СССР и России. С 2004 года работал старшим преподавателем кафедры гуманитарных и социальных дисциплин (ГСД) Набережночелнинского филиала. С 2009 года по настоящее время – доцент кафедры экономических и гуманитарных дисциплин в Набережночелнинском филиале КНИТУ-КАИ, где преподает дисциплину «Физическая культура и спорт (элективные дисциплины)».

Николай Петрович является автором патента 2569792 С1, Российская Федерация, МПК 51 A65C 5/056. «Беговые лыжи для конькового хода», а также принимал непосредственное участие при разработке двух изобретений в области модернизации спортивного инвентаря. Его практико-аналитический склад ума позволил адаптировать изобретение «фторопластовая скользящая поверхность лыжи» к физическому воспитанию студентов, в рамках учебной дисциплины «Физическая культура и спорт (элективные дисциплины)».

С 2019 года по 2022 год Герасимов Н.П. был прикреплен соискателем на кафедре теории и методики физической культуры и спорта ФГБОУ ВО «Поволжский государственный университет физической культуры, спорта и туризма». За данный период времени Николай Петрович зарекомендовала себя грамотным, высококвалифицированным специалистом в области теории и методики лыжноочной подготовки студентов.

В период выполнения диссертационной работы Николай Петрович проявил себя добросовестным, вдумчивым и зрелым исследователем, способным четко определить и сформулировать цели и задачи, глубоко осмысливать и анализировать полученные результаты. Николаю Петровичу удалось грамотно обработать полученные результаты

исследования, используя современные методы статистической обработки данных, что не позволяет подвергнуть сомнению объективность сделанных заключений.

Результаты работы опубликованы в 18-ти публикациях, в том числе в 11-ти статьях, опубликованных в рецензируемых научных изданиях. Соискатель принимал участие с докладом на международных и всероссийских научных конференциях в г. Волгоград, г. Казань, г. Ростов-на-Дону и др.

На основе материалов диссертации опубликовано учебное пособие «Лыжная подготовка студентов».

Профессор кафедры
теории и методики физической
культуры и спорта
ФГБОУ ВО «Поволжский ГУФКСиТ»
доктор педагогических наук (13.00.04).
доцент

Фонарев Дмитрий Владимирович

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
высшего образования «Поволжский государственный университет
физической культуры, спорта и туризма»
Адрес: 420010, Республика Татарстан, г. Казань,
территория Деревня Универсиады, зд. 35 (Учебно-лабораторный корпус)
E-mail: info@sportacadem.ru
Телефон: 89194536105

Подпись профессора Фонарева Д.В. удостоверяю

